
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

Кафедра Бухгалтерського обліку та аудиту  

 

 
        

 

 
 

 

 

РЕФЕРАТ  

кваліфікаційної роботи 

на здобуття освітнього ступеня магістра 

зі спеціальності 071 Облік та оподаткування 

 на тему: «Дослідження основних аспектів обліку, аудиту та аналізу 

рівня фінансових результатів підприємства на прикладі ПП «Астрея»» 

 

 

 

 

 

 

 

Виконавець: 

Студентка м-2, ЦЗФН 

Твердохліб Катерина Олександрівна      

 

Науковий керівник: 

К.е.н.доцент 

Волкова Ніна Анатоліївна 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОДЕСА – 2018 



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми на сьогодні гостро постала проблема наукового 

осмислення нових явищ у сфері підприємництва, розуміння їх змісту, 

природи і сутності, забезпечення такої діяльності цих підприємств на ринку, 

яка б давала максимальний фінансовий результат. Необхідність формування 

чітких і єдиних принципів визначення факторів впливу на фінансові 

результати діяльності підприємства підтверджує актуальність дослідження за 

обраною тематикою.   

Мета дослідження є дослідження основних аспектів обліку, аудиту та 

аналізу рівня фінансових результатів підприємства на прикладі приватного 

підприємства «Астрея». 

Завдання дослідження: розглянуто економічну сутність та зміст 

фінансових результатів; вивчено особливості обліку та аналізу фінансових 

результатів; розкрито методику обліку та аудиту фінансових результатів на 

прикладі приватного підприємства «Астрея»; висвітлені недоліки та 

рекомендації щодо ведення обліку фінансових результатів на ПП 

«Астрея»;проведено аналіз динаміки та структури доходів, витрат та 

фінансових результатів приватного підприємства  «Астрея»; проведено 

аналіз рентабельності ПП «Астрея»;здійснено моделювання  резервів 

підвищення ефективності діяльності досліджуваного підприємства. 

- описати економічну сутність та зміст фінансових 

результатів; 

- дослідити особливості обліку та аналізу фінансових 

результатів ; 

- проаналізувати динаміку та структуру доходів, витрат та 

фінансових результатів приватного підприємства  «Астрея»; 

- запропонувати шляхи удосконалення діяльності та обліку 

на ПП «Астрея» ; 

- обґрунтувати необхідність застосування даних 

рекомендацій. 

Об’єкт дослідження є сучасна система бухгалтерського обліку, 

аналізу і аудиту фінансових результатів на підприємстві.  

Предмет дослідження є сукупність теоретичних питань, загальних 

принципів, методичних і практичних завдань, пов'язаних з організацією, 

веденням і реалізацією ефективного обліку, аналізу і аудиту фінансових 

результатів на прикладі ПП «Астрея». 



Методи дослідження Для вирішення практичних завдань, 

застосовано широке коло методів: економіко-математичне моделювання, 

порівняння, аналіз факторів, детермінований  аналіз та синтез під час 

вивчення діючого законодавства та економічної літератури, методи 

фінансово-економічного аналізу тощо. 

Інформаційна база дослідження були нормативно-правові акти, 

економічна література, праці вчених та науковців, дані статистичної, 

бухгалтерської та податкової звітності, інформаційно-аналітичні огляди, 

первинні документи, регістри та фінансова звітність ПП «Астрея». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(72 найменувань) та 15-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 115 

сторінок. Основний зміст викладено на 93 сторінках. Робота містить 

14таблиць, 16рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 2 статтю: Економічна сутність фінансових результатів, 

Управління фінансовими результатами діяльності підприємства . 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні аспекти формування фінансових 

результатів підприємства» розглянуто прибуток як економічна категорія, 

структура та класифікація доходів та витрат, сучасні вимоги до формування 

фінансової звітності. 

У другому розділі «Теоретичні, практичні аспекти обліку та 

аудиту фінансових результатів» проаналізовано облік доходів 

підприємства, облік витрат підприємства, відображення в обліку фінансових 

результатів, аудит доходів та витрат підприємства. 

У третьому розділі «Аналіз динаміки фінансових результатів» 

запропоновано аналіз динаміки розвитку галузі сільського господарства, 

аналіз формування фінансових результатів та їх структури, сучасні методики 

аналізу фінансових результатів, аналіз рівня рентабельності підприємства, 

економіко-математичне моделювання резервів зростання рентабельності 

підприємства.  

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

В умовах ринкової економіки отримання прибутку та забезпечення 

рентабельної діяльності суб'єкта господарювання є важливою складовою, яка 

обумовлює зростання ринкової вартості підприємства. Як основний 

узагальнюючий показник фінансових результатів діяльності підприємства 



прибуток є важливим джерелом формування його капіталу, забезпечення 

фінансової стійкості та платоспроможності. Отже, отримання прибутку – 

одна із основних і найважливіших цілей кожного підприємства та 

найважливіший об'єкт фінансового аналізу. У дипломній роботі представлено 

дослідження основних аспектів обліку, аудиту та аналізу рівня фінансових 

результатів підприємства на прикладі ПП «Астрея. 

 За результатами досліджень визначено, що бухгалтерського обліку на 

підприємстві здійснюється відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні». 

ПП «Астрея» є стабільним підприємством, яке на досить тривалому 

проміжку часу показує стабільний результат своєї діяльності у вигляді 

прибутку, що свідчить про його потенціал у галузі сількогогосподарства. ПП 

«Астрея» є платником фіксованого сільськогосподарського податку. Для 

обліку витрат приватне підприємство використовує тільки 9 клас рахунків, а 

для доходів 7 клас, які закриваються щомісяця на фінансові результати. На 

підприємстві ведеться журнально-ордерна система обліку. 

Основним обліковими регістром, де відображаються доходи підприємства, є 

Журнал-ордер № 6 . 

Проте цей журнал не повністю задовольняє користувачів, оскільки 

відображає лише інформацію облікового характеру і мало придатний для 

аналізу та управління. Тому, доцільно удосконалити цей журнал, а саме 

відображати в аналітичних даних суми, які включаються до доходів за 

Податковим кодексом України. Це не лише полегшить роботу бухгалтера при 

заповненні Декларації з податку на прибуток, а й дозволить надавати 

рекомендації керівництву щодо підготовки документації за певним видом 

діяльності, підготовки аналітичної інформації для ухвалення рішень управ- 

лінським персоналом. Також у даному обліковому регістрі до аналітичних 

даних доцільним є внесення інформації по доходах від припиненої 

діяльності, що полегшить роботу бухгалтера під час заповнення нової форми 

звіту про сукупний дохід, де таку інформацію варто надавати.  Для 



ефективної організації облікової роботи первинний облік має бути 

автоматизованим, що забезпечить зменшення трудомісткості обробки 

інформації та підвищить оперативність бухгалтерського обліку в цілому. 

Автоматизація системи бухгалтерського обліку дозволяє істотно полегшити 

працю бухгалтера, позбавити його від рутинної роботи, підвищує 

оперативність та точність облікової інформації, дозволяє більше приділяти 

уваги проведенню економічного і фінансового аналізу роботи підприємства 

та пошуку резервів щодо підвищення ефективності цієї роботи. Саме тому 

підприємствам необхідно визначитися з вибором програмного забезпечення, 

яке було здатне забезпечити всі потреби обліку підприємства і разом з тим 

було досить економним і не вимагало великих витрат на його придбання, а 

також не вимагало від бухгалтера специфічних навичок програмування.  

З метою удосконалення синтетичного та аналітичного обліку доходів від 

реалізації продукції, робіт, послуг необхідно у ПП «Астрея» розробити 

систему аналітичних рахунків, на яких упродовж облікового періоду будуть 

відображаються доходи підприємства. Це виходить з потреб внyтpiшнього 

менеджменту і структури форм фінансової звітності та відповідних рахунків і 

субрахунків чинного Плану рахунків. 
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Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження –
Приватне підприємство «Астрея». 

У роботі розглядаються теоретичні та практичні аспекти обліку та аудиту фінансових 
результатів, проведено аналіз динаміки фінансових результатів. Розглянуто сучасне 
визначення прибутку як економічної категорії. Виявлені галузеві особливості формування 
доходів та витрат. Запропоновано шляхи удосконалення ведення обліку фінансових 
результатів. Виявлені  резерви можливого зростання рівня рентабельності продажу на 
підприємстві, та надані відповідні управлінські рекомендації. 
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ANNOTATION 
Tverdokhlib K.А., "Investigation of the main aspects of accounting, audit and analysis of the 

level of financial results of the enterprise on the example of PE" Astreya " 
(students surname and initials)    (work title) 

thesis for Master degree in specialty «071 Accounting and Taxation» 
 Odessa National Economic University 

Odessa, 2018 
 
The paper deals with theoretical and practical aspects of accounting and auditing of financial 
results, conducted an analysis of the dynamics of financial results. The present definition of 
profit as an economic category is considered. The revealed branch features of the formation of 
incomes and expenditures. The ways of improvement of accounting of financial results are 
offered. Detected reserves of possible increase in the level of profitability of sales at the 
enterprise, and provided relevant management recommendations. 

 
Key words: financial results, accounting, profit, expenses, activity of the enterprise, audit, cost, 
income. 
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